

# ПАНОРАМА

ИЗДАЁТСЯ  
С 1930 ГОДА

16+

ВТОРНИК, 26 СЕНТЯБРЯ  
2023 года №71 (12070)

## Нашей жизни

■ Твои люди, Зеленокумск!

### Маэстро «участковой кухни»

Повар растениеводческого участка №2 СПК колхоза «Родина» Лариса Владимировна Шерemet готовит обеды примерно для 20 его работников. А в уборочную страду количество тех, кто питается в столовой, увеличивается вдвое, и в связи с удлинённым рабочим днём добавляется полдник. Поэтому на кухне требуются дополнительные руки.

В этом году помощником повара на участке была пекарь

Людмила Борисовна Ремизова. Вместе они сочиняли блюда так, чтобы ни одно в течение недели не повторилось. Борщ и разнообразные супы, плов, соус, гуляш, каши на гарнир и выпечка от пончиков до беляшей – всё это с любовью и старанием готовили для участников жатвы, чтобы у них были не только силы, но и хорошее настроение, два кухмейстера. Мы и сами с удовольствием пообедали в столовой, когда освеща-

ли выступление агитбригады, и поинтересовались у рабочих, нравится ли им «участковая кухня», на что получили ответ в виде поднятого вверх большого пальца. Что ж, лучше и не скажешь!

Сейчас Людмила Борисовна принимает участие в севе озимых культур, а Лариса Владимировна по-прежнему несёт вахту у плиты.

Фото Н.Масленниковой



Лариса Владимировна Шерemet  
и Людмила Борисовна Ремизова

■ На школьных меридианах

### Питанием охвачены 99% всех обучающихся

В течение всего учебного года во всех школах округа 3295 учащихся младших классов будут обеспечены бесплатным горячим питанием. Для 273 детей с ограниченными возможностями здоровья, получающих образование на дому, предусмотрена денежная компенсация. Финансирование ведётся из федерального, краевого и муниципального бюджетов, средняя стоимость одного дня составляет 73,65 руб.

Детям из семей участников СВО бесплатное питание предоставляется с 1 марта, его получают 262 человека.

Доставку продуктов в школьные столовые осуществляют

местные общества с ограниченной ответственностью и индивидуальные предприниматели. Ответственные по питанию в образовательных организациях осуществляют контроль за тем, чтобы они были надлежащего качества.

Разработано сбалансированное 10-дневное меню для детей двух возрастных категорий - с 7 до 11 и с 12 до 18 лет. Рацион питания соответствует нормам СанПиН, энергетическим потребностям развивающегося организма. Пища качественная, разнообразная и содержит все необходимые основные пищевые вещества. В меню включены блюда из мя-

са, рыбы, творога, овощей, молочные продукты.

В общеобразовательных учреждениях округа питание организовано на базе 18 школьных столовых. По состоянию на сентябрь им охвачены 99% обучающихся.

Все пищеблоку укомплектованы квалифицированными работниками, большинство из которых имеют большой стаж работы в системе школьного питания, профессиональную, гигиеническую подготовку и аттестацию.

Информация  
предоставлена управлением  
образования АСГО

27 СЕНТЯБРЯ  
19:00 LIVE

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ  
ГУБЕРНАТОРА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ВЛАДИМИРА  
ВЛАДИМИРОВА

8-928-350-80-70  
ВИДЕОВОПРОСЫ

(8652) 74-81-88  
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

СВОЕ ПОБЕДА% СЕРВИСНАЯ СЛУЖБА РЕПРЕЗЕНТАЦИЯ КАВКАЗ24 Центр Управления Ресурсами

■ Местные инициативы

### В Горькой Балке идёт ремонт спортзала

Большая часть спортивных мероприятий в этом селе проходит в спортивном зале его Дома культуры. В вечернее время молодёжь Горькой Балки и близлежащих поселений занимается в нём баскетболом, волейболом и мини-футболом. Более старшее поколение вечером с удовольствием играет в теннис.

Однако полы в спортзале были неровными, имелись бугры от старой краски, над поверхностью выступали гвозди. Искусственный свет с двух сторон неравномерно освещал пространство, на потолке были грязные потёки от протекания крыши. Нуждалась в замене двери и облицовка стен в раздевалках.

Проект «Ремонт спортивного зала МКУ «ЦКД» в с.Горькая Балка» вместе со спортивной площадкой в п.Селивановка и тротуаром по улице Гагарина в с.Нины добавлен к семи выигравшим ранее в конкурсе по программе поддержки местных инициатив благодаря увеличению финансирования из бюджета края. После проведения аукциона его стоимость составила более 3,9 млн рублей: из краевого бюджета выделено почти 2,6 млн, из местного - более 900 тыс., СПК колхоз имени Ленина, предприниматели и местные жители внесут 445 тыс. Планируется, что работы будут завершены в декабре.

■ Статистика

### Итоги летнего свадебного сезона на Ставрополье

Лето – пик свадебного сезона. Будущие молодожёны бронируют желаемую дату за несколько месяцев и даже за год. По информации, предоставленной управлением ЗАГС Ставропольского края, 222 пары позаботились об этом заранее и подали заявление о заключении брака ещё в прошлом году.

В отделах ЗАГС Ставрополья в летний период созданы более пяти тысяч семей - на 245 пар больше, чем летом прошлого года.

По количеству зарегистрированных браков неизменным лидером остаётся краевой центр – более 1700 союзов. За ним следуют город-курорт Пятигорск – 434 и Невинномысск – 315.

Наиболее востребованным месяцем стал август. Дата 08.07.2023 была самой популярной летом. 250 новых семей родились в день, когда почитают православных святых Петра и Февронию Муромских, покровителей счастливого супружества.

По-прежнему молодые пары верят в магию «красивых» дат. Этим летом их выбрали 619 пар, из них 200 вступили в брак 23.06.2023.

Летнее время года радует тем, что у молодожёнов есть уникальная возможность провести церемонию бракосочетания на открытом воздухе. «Беседка счастья» Ставрополя приняла почти 800 пар. В Железноводске церемонии бракосочетания проходили на «Аллее любви», а в Пятигорске – в сквере, прилегающем к отделу ЗАГС.

Сейчас продолжается приём заявлений о заключении брака на бархатный сезон, а также на 2024 год. Напоминаем, что минимальный срок, за который можно подать заявление, – месяц, максимальный – год.

Полосу подготовила Н.МАСЛЕННИКОВА

## ПРОДОЛЖАЮТСЯ ОСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

**В рамках очередного заседания правительства края подведены итоги уборки зерновых и зернобобовых культур в 2023 году, а также озвучены задачи по проведению осеннего сева.**

Как прозвучало, валовой сбор с 2,2 миллиона гектаров составил 8,2 миллиона тонн при средней урожайности 36,5 центнера с гектара. Объём урожая остался на уровне прошлого года. Лидерами по намолоту стали Ипатовский, Красногвардейский и Новоалександровский округа.

В регионе активно идут осенние полевые работы. В

настоящее время ведётся сев озимого рапса (34% от плана).

Также аграрии занимают подготовку семенного материала. Потребность в семенах на осенний сев составляет 361,2 тысячи тонн, 99% из которых - отечественной селекции. Более половины семян уже прошли фитозащиту.

Степень готовности техники составляет в среднем 96%.

– Сегодня, когда Ставропо-

лье занимает в стране третье место по объёму собранного урожая и вносит существенный вклад в продовольственную безопасность России, необходимо сделать всё для того, чтобы собрать не менее достойный урожай в 2024 году. Нужно оказывать всестороннюю помощь аграриям и использовать все доступные инструменты: меры господдержки, льготное кредитование, научное сопровождение сева озимых культур. Такая работа должна быть на постоянной основе и контролироваться, – сказал Владимир Владимиров.

## Объёмы производства продукции увеличены

**В 2023 году на Ставрополье наблюдаются восстановление потребительской активности и увеличение объёмов производства. С начала года объём товаров, отгруженных предприятиями пищевой промышленности, достиг в ценовом выражении 93 миллиардов рублей, что выше показателя за аналогичный период 2022-го на 11%.**

Отмечен и значительный рост объёма товаров, отгруженных организациями, производящими непродовольственную продукцию. Так, производство одежды выросло на 37%, бумаги – на 7%, мебели – в 4 раза, машин и оборудования – в 7,5 раза. Такие данные были озвучены на заседании правительства края.

Через розничную сеть края с начала года продано товаров на 393 миллиарда рублей, что на 10% выше прошлогоднего показателя. Оборот в оптовой торговле вырос на 30%.

Восстанавливается и оборот общественного питания. В текущем году он вырос на 18,5% и составил 25,5 миллиарда рублей.

Растёт инвестиционная активность. В регионе на ближайшие 5 лет запланирована реализация в потребительском секторе 10 инвестпроектов на общую сумму 15 миллиардов рублей. В результате планиру-

ется создание 12 тысяч рабочих мест. В числе масштабных проектов – создание в Невинномысске торгово-логистического хаба стоимостью 10 миллиардов рублей, который объединит три крупных торговых-распределительных центра.

В крае продолжается работа по осуществлению государственной поддержки бизнеса. В этом году региональным Гарантийным фондом были поддержаны 53 субъекта малого и среднего предпринимательства на сумму 690 миллионов рублей. Фондом микрофинансирования выделены микрозаймы на 106 миллионов рублей 44 субъектам предпринимательства.

Продолжается активное развитие многоформатной торговли. В крае организована работа более чем 18,6 тысячи стационарных объектов торговли. Это в два раза превышает установленный норматив минимального обеспечения населения

торговыми площадями. Функционируют около 9 тысяч нестационарных объектов торговли, что на 10% больше, чем в 2022 году. Действуют 42 розничных рынка и 535 ярмарочных площадок. В рамках акции «Овощи к подъезду» работают 452 площадки, что на треть превышает показатель прошлого года.

Напомним, что одной из главных задач, поставленных губернатором Владимиром Владимировым перед экономическим блоком регионального кабинета министров, стало оздоровление потребительского рынка путём создания комфортных условий как для бизнеса, так и для покупателей.

– Дальнейшее развитие потребительского рынка – одна из главных задач, которые ставлю перед правительством края. В первую очередь необходимо обратить внимание на рост объёма розничного товарооборота и налоговых поступлений, увеличение доли ставропольской продукции на прилавках наших магазинов. Решение каждой из этих задач – путь к росту качества жизни ставропольцев, – прокомментировал губернатор Владимир Владимиров.

## Подведены итоги летней оздоровительной кампании

**В детских лагерях на Ставрополье в 2023 году отдохнули более 300 тысяч детей.**

Как сообщила и.о. министра образования края Мария Смагина, в летний период 2023 года в регионе работали 646 организаций детского отдыха. В том числе 20 загородных лагерей, в которых отдохнули почти 10 тысяч детей, что на 2 тысячи больше, чем в прошлом году. Всеми формами отдыха и занятости было охвачено более 300 тысяч школьников. Бюджет летней оздоровительной кампании составил почти 600 миллионов рублей.

Особое внимание было уделено организации отдыха детей участников специальной военной операции. За три месяца бесплатно отдохнули 2018 детей.

Также край принял на отдых

256 детей из приграничных территорий Белгородской области и 828 детей из Антрацитовского района ЛНР.

Особенностью оздоровительной кампании 2023 года стал акцент на обеспечение доступности для детей с ограниченными возможностями здоровья. В летний период в лагерях края отдохнули более 5 тысяч ребят с ОВЗ.

Благодаря налаженной системе комплексной безопасности летний отдых детей прошёл без чрезвычайных происшествий.

Участие края в реализации федерального проекта создания некапитальных объектов в лагере «Гренада» вблизи г.Невинномысска позволило

возвести новый корпус, что увеличило возможности для отдыха с 90 до 149 детей в смену. Край продолжит участие в проекте, и до конца года в лагере будут возведены ещё 3 корпуса на 52 места каждый.

Кроме того, в 2023 году был проведён капитальный ремонт в шести загородных центрах Шаповаловского, Новоалександровского, Ипатовского, Благодарненского округов и г.Пятигорска. Работа по модернизации лагерей загородного отдыха будет продолжена и в будущем году.

Напомним, что по поручению губернатора Владимира Владимировича в крае разрабатывается программа ремонта детских загородных лагерей с их поэтапным переводом в круглогодичный режим работы.

## Подготовка к холодам

**Подготовка к предстоящему отопительному сезону на Ставрополье стартовала ещё в мае. Задействованы предприятия и организации жилищно-коммунального комплекса, а также местные администрации. Ход работ по направлениям курируют краевые минЖКХ, минпром и Госжилинспекция. Вопрос находится на личном контроле губернатора Владимира Владимировича.**



**В.Владимиров: «Социальные объекты и многоквартирные дома готовы к отопительному сезону»**

На сегодняшний день готовность края к холодам оценивается почти в 96%. Завершить комплекс работ необходимо к 15 ноября. К эксплуатации в осенне-зимний период уже подготовлены многоквартирные дома, социально значимые объекты.

Подготовлена инженерная инфраструктура в сфере тепло-, водо-, электроснабжения и водоотведения. В том числе 846 центральных тепловых пункта, более 1,1 тысячи километров теплосетей, почти 19 тысяч километров водопроводных и около 3 тысяч километров канализационных сетей, 556 насосных станций, свыше 15 тысяч километров электросетей и почти 5,4 тысячи трансформаторных подстанций. Заменено более 19 километров ветхих тепловых сетей и свыше 9 километров изношенных сетей водопровода и канализации.

Наиболее масштабные работы по ремонту теплотрасс пройдут в Невинномысске. По поручению главы края в последние годы здесь проводится модернизация системы теплоснабжения. За счёт регионального бюджета в городе химиков в 2022 году заменили 6,7 километра изношенных теплотрасс (магистральных и внутриквартальных). Эта работа продолжается уже с привлечением средств Фонда национального благосостояния. В 2023-2024 годах в Невинномысске планируется заменить ещё 2 крупных участка тепломагистралей общей протяжённостью более 4 километров.

– До холодов осталось совсем немного. Основная часть работы сейчас – за муниципалитетами. Ремонт дорог, подготовка спецтехники, заготовка противогололёдных материалов – всё это крайне важно. Проверку будут проводить инспекторы Ростехнадзора, но что ещё важнее – наши жители. Поэтому прошу всех максимально ответственно относиться к выполнению задач по подготовке всего необходимого для того, чтобы Ставрополье в штатном режиме прошло предстоящую зиму. Время ещё есть, используйте его эффективно, – отметил Владимир Владимиров.

## Ремонт объектов водоснабжения будет завершён

**Все объекты водоснабжения Ставропольского края, запланированные к ремонту в 2023 году, планируется сдать в эксплуатацию до конца декабря. Ремонт ряда объектов уже завершён, сообщил на брифинге в региональном правительстве министр ЖКХ края Александр Рябкин.**

Он отметил, что Ставрополье использует различные возможности федеральных и региональных программ, а также проектов для улучшения качества водоснабжения.

В этом году началась реализация сразу нескольких проектов с привлечением средств Фонда национального благосостояния. Губернатор Владимир Владимиров поставил задачу сократить сроки.

Благодаря привлечению средств из консолидированного бюджета уже завершены работы на территории Изобильненского, Красногвардейского, Минераловодского, Андроповского, Апанасенковского округов. Продолжается капремонт объектов в Шаповаловском, Апанасенковском, Новоселицком и Новоалександровском округах.

До конца года доступ к качественной питьевой воде из централизованных систем получат и жители хутора Хорошеевского Предгорного округа.

В будущем году работа по обновлению сети водоснабжения продолжится в Кировском, Изобильненском, Нефтекумском, Ипатовском, Апанасенковском и Благодарненском округах.



### Именинники в сентябре

27 - Иван, Ян.

28 - Акакий, Андрей, Богдан, Григорий, Дмитрий, Иван, Игнат, Иосиф, Леонид, Макар, Максим, Никита, Николай, Пётр, Степан, Яков, Ян, Евдокия, Людмила, Мария.

29 - Алексей, Виктор, Григорий, Иосиф, Сергей, Людмила.



#### 26 сентября - «Галицийская битва»

В этот день в 1914 году русские армии под командованием генерала Николая Иванова разгромили австро-венгерские войска в Галицийской битве.

В Первой мировой войне Россия начала боевые действия очень активно. В Галицийской битве, продолжавшейся с августа по сентябрь 1914 года, пять русских армий численностью около 1 миллиона человек нанесли поражение четырём австро-венгерским (это 830 тысяч солдат).

После разгрома в самом начале Первой мировой войны на собственной территории Австро-Венгрия уже не предпринимала самостоятельных масштабных наступательных действий.

Отдел культуры АСГО

Муниципальному казённому учреждению по ведению бюджетного учёта «Межведомственная централизованная бухгалтерия Советского городского округа Ставропольского края» **НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ**

- **БУХГАЛТЕРЫ** 2 категории в отдел по расчётам;
- **БУХГАЛТЕР** 2 категории в отдел проведения платежей и учёта обязательств.

**Обращаться:** г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 122, тел. 6-14-12.



#### Только 29 сентября МЁД Башкирии, Кавказа от 250 рублей/кг

Российский национальный союз пчеловодов

**с 10 до 15 часов** в ПХЦ «Раздолье»

**Алтайские бальзамы** (г.Зеленокумск, ул.Мира, 9)

ОГРН 306264815600101

Реклама 597



**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел.: 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

**КУРЫ-НЕСУШКИ** высокой яйценоскости. Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. Тел. 8-989-521-73-34

**ПРОДАЮТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ БАЗЫ** на территории Советского района: бывшие ОТФ, СТФ, растениеводческое подразделение, стройучасток. Цена договорная. Тел.: 6-10-52, 6-10-70

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельный участок: категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешённое использование - для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 26:27:000000:117, расположенный: Ставропольский край, р-н Советский, в массиве СПК к-за «Победа», уч. №1-поля №1/2, II/2, III/2, IV/2, V/2, VI/2, VII/2, VIII/2, уч.№2-поля №1/3, II/3, III/3, IV/3, V/3, VI/3, VII/3, VIII/3, уч.№3-п. №1/5, II/5, III/5, IV/5, V/5, VI/5, VII/5, уч.№4-п. №1/6, II/6, I/7, II/7 (далее - земельный участок с кадастровым номером 26:27:000000:117).

Правление сельскохозяйственного производственного кооператива колхоз «Победа» Советского городского округа Ставропольского края (ОГРН 1022601008022) - инициатор созыва собрания (далее - СПК колхоз «Победа») и Администрация Советского городского округа извещают о том, что 08.11.2023 г. в 09:00 по адресу: Россия, Ставропольский край, Советский городской округ, село Отказное, ул.Мостовая, 5, здание ДК села Отказное состоится общее собрание участников долевой собственности (далее - собрание) на земельный участок: категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешённое использование - для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 26:27:000000:117.

Дата и время начала регистрации участников 08.11.2023 г. 07:30, окончание регистрации 08.11.2023 г. 08:45.

#### Повестка дня общего собрания участников долевой собственности:

1. Избрание председателя собрания.
2. Избрание секретаря собрания.
3. Утверждение численного состава и избрание счётной комиссии собрания.
4. Утверждение порядка проведения собрания и порядка голосования.
5. О предложениях относительно проекта межевания земельного участка;
6. Об утверждении проекта межевания земельного участка;
7. Об утверждении перечня собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка;
8. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;
9. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного зе-

мельного участка, дополнительное соглашение к договору аренды земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;

Сведения о заказчике кадастровых работ: Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Победа», адрес заказчика: Ставропольский край, Советский район, с.Отказное, пл.Победы, 1, тел.: 8 (86552) 4-34-50, 4-32-32, e-mail: spkrobedao@yandex.ru.

Сведения о кадастровом инженерере, подготовившем проект межевания земельных участков: кадастровый инженер Бондарев Виталий Николаевич (аттестат 26-11-308, номер в реестре 17069). Почтовый адрес: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, ул.Московская, дом 72, кор.3, кв.36, номер контактного телефона: 8-961-447-76-62, e-mail: mejteh@mail.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка, из которого будет выделяться земельный участок в счёт земельных долей: 26:27:000000:117, расположен: Ставропольский край, р-н Советский, в массиве СПК к-за «Победа», уч. №1-поля №1/2, II/2, III/2, IV/2, V/2, VI/2, VII/2, VIII/2, уч.№2-поля №1/3, II/3, III/3, IV/3, V/3, -VI/3, VII/3, VIII/3, уч.№3-п. №1/5, II/5, III/5, IV/5, V/5, VI/5, VII/5, уч.№4-п. №1/6, II/6, I/7, II/7.

Ознакомиться с проектом межевания и документами по вопросам повестки дня можно по адресу: Советский район, с.Отказное, пл.Победы, 1 в рабочие дни с 8:00 до 17:00 в течение 42 дней с момента опубликования данного извещения до 07.11.2023 г. включительно.

Предложения о доработке проекта межевания принимаются в течение 42 дней с даты опубликования данного извещения по адресу: Советский район, с.Отказное, пл.Победы, 1 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь следующие документы:

1. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность (для физического лица).
2. В случае представления интересов собственника земельной доли иным лицом - доверенность, удостоверенная в соответствии с пунктом 2 статьи 14 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в которой указано право на участие в общем собрании и на голосование по всем вопросам повестки дня.
3. Документы, удостоверяющие права на земельную долю (свидетельство о праве собственности на землю, свидетельство о праве на наследство по закону, свидетельство о государственной регистрации права на недвижимое имущество, иные документы, подтверждающие право собственности на землю).

Правление СПК колхоз «Победа»  
Администрация Советского городского округа

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании серии А №1873784, выданный СОШ №13 г.Зеленокумска 23.06.1998 г. на имя Тарасенко Евгения Сергеевича, считать **недействительным**.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:060902:65, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Кашпарова, 169.

Заказчиком кадастровых работ является Терголова Надежда Федоровна, Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Кашпарова, 169, тел. 8-988-848-53-80.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 10 часов 00 минут 26 октября 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Кашпарова, 169.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 октября 2023 г. по 26 октября 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 октября 2023 г. по 26 октября 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Кашпарова, 167, к/н 26:27:060902:395. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). 601



**27 сентября** ясно, ветер восточный 3-6 м/с. Температура воздуха ночью +15°...+16°, днём +27°...+28°. Атмосферное давление немного ниже нормы.

**28 сентября** ясно, ветер восточный 3-6 м/с. Температура ночью +14°...+15°, днём +27°...+28°. Атмосферное давление не изменится.

**29 сентября** незначительная облачность, ветер в течение суток восточный 4-5 м/с, днём изменит направление на юго-восточное и усилится до 6 м/с. Температура ночью +15°...+16°, днём +27°...+28°. Атмосферное давление останется прежним.

По информации сайта world-weather.ru

#### «ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

#### Адрес редакции:

357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж 3544 экз. Печать офсетная. Заказ 2618. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

#### Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.